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předložit mzdové účtárně Ekonomického úseku potvrzení o odvodu zdravotního 
pojištění vydané kmenovým zaměstnavatelem.  

b. V případě, že dohoda obsahuje ujednání o poskytnutí cestovních náhrad, stává se 
nezbytnou součástí cestovního příkazu (předávaného Ekonomickému úseku) rovněž 
kopie podepsané dohody s přiděleným číslem jednacím. Tato kopie se přikládá vždy 
pouze při prvním požadavku na cestovní náhradu v rámci dané dohody. 

5. Nesplnění těchto podmínek může vést k odmítnutí výplaty z dané dohody; odpovědnost za 
splnění postupů výše uvedených nese pracoviště, které zadává dohody do Magionu, případně 
pracovníci, kteří jsou oprávněni dohody uzavírat.  

 

III. Proplácení odměn cizincům 

Uzavírání dohod s cizinci se řídí ustanovením zákona č. 435/2007 Sb., o zaměstnanosti, zákonem č. 
326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České republiky a o změně některých zákonů, obojí ve znění 
pozdějších předpisů. 

V případě zaměstnávání cizinců ve formě DPČ i DPP je nutné v souladu s požadavkem Úřadu práce 
v termínu šesti pracovních dnů před zahájením plnění dohody vyplnit a zaslat na OMO formulář 
„Informace k hlášení cizinců“ (tiskopis je dostupný na webových stránkách UHK v sekci OMO) a 
současně  doručit na OMO kopii cestovního dokladu.  

 

Část II. 

Změna směrnice kvestora č. 2/2005 

Směrnice kvestora č. 2/2005 Evidence pracovní doby se mění a doplňuje následovně: 

1. v článku 1 se vkládá za text „za každého zaměstnance v pracovním poměru“ text „resp. 
dohodách o pracích konaných mimo pracovní poměr“ 

2. na konec článku 1 se vkládá nadpis „Pracovníci na základě dohody o provedení práce (v příloze 
č. 5) a dohody o pracovní činnosti (v příloze č. 6)“ následovaný textem „Určeno pro všechny 
zaměstnance UHK, předkládá se na mzdové oddělení Ekonomického úseku každý měsíc, kdy 
byla práce vykonávána.“ 

3. Vkládá se nová příloha č. 5 Výkaz práce k dohodě o provedení práce a příloha č. 6 Výkaz práce 
k dohodě o pracovní činnosti.  
 

     Závěrečná ustanovení 

Tímto se ruší rektorský výnos č. 8/2003 Dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr. 

Tento výnos vstupuje v platnost a účinnost dnem podpisu. 

 

 

Hradec Králové 12. ledna 2012 

 

 

doc. RNDr. Josef Hynek, MBA, Ph.D., v.r. 
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